

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марина

Возраст: 44

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.10.2008 14:59:05

формирования заключения врача: 15.10.2008 21:37:58

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/44430/answer/44433>



Заключение врача

Уважаемая Марина! В данной ситуации имеется повышенное количество лейкоцитов в моче. Необходимо точно выяснить откуда эти лейкоциты. Для этого необходимо сделать трех-стаканную пробу мочи и/или мочу по Нечипоренко (средняя порция мочи). Также Вам необходимо сделать УЗИ почек и мочевого пузыря. Наличие в посеве лактобактерий может быть связано с погрешностью забора мочи, т.к. лактобактерии - это нормальная флора влагалища. Если выясниться, что лейкоциты из почек или мочевого пузыря (а не попали туда случайно при заборе мочи из влагалища), то необходимо в строгих стерильных условиях катетером взять мочу на посев и, что очень важно, на чувствительность высеянной флоры на антибиотики. В случае наличия беременности, лечение необходимо проводить антибиотиками, которые не опасны для плода. В любом случае необходим грамотный уролог, которому Вы доверяете свое здоровье. Удачи!